

# Referat af Bestyrelsesmøde

Mandag den 3. februar 2025 klokken 18.30

Tilstede: Anders, Kenneth, Thorkild, Tom og Berit

Afbud: Søren, Michael og Naja

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat for januar.

Referat:

Godkendt med følgende bemærkninger:

Den nye Inrigger stadig ikke færdig. Anders har søgt om udsættelse fra Fonden igen.

Vi endte med 124 deltagere til Nytårstaffel.

Indkaldelse til generalforsamling offentliggøres på hjemmesiden og på opslag i klubben ifølge vedtægterne. Og som ekstra service sendes mail ud til de stemmeberettigede.

2. Økonomioversigt (Tom)

Referat:

Tom er i gang med årsafslutningen

Kontingentindbetaling er over budget

3. Ombygning af velfærdsområde.

Referat:

Anders har sendt Nordea Fonden en præansøgning. De definere ikke vores projekt som renovering men nybygning. Det giver de ikke tilskud til.

Anders har aftalt med Lokale og anlægsfonden at vi sender forslaget ind til dem. Så kigger de på hvilken af de 2 puljer, de har som vi eventuelt kan få tilskud fra.

SparNord fonden er også en mulighed

4. Award Night

Referat:

Der er endnu ikke oplyst en data fra Roforbundet

5. Nyt fra afdelingerne

Referat:

Ungdom: August Wisholm satte ny klubrekord på 2000 m på 5.58.2 til DM i ergometer. Det var en superfin tur med god forældreopbakning

Der kommer stadig nye ungdomsroere til.

Senior: Kører godt. 13-15 deltagere hver tirsdag. Efter jul plejer antallet af deltagere at falde, men det er ikke sket i år.

P-rorerne: Der er også mange til træningen

6. Opdatering af "Velkomstbrev til gæsteroere"

Referat:

Der skal laves en ny folder med fokus på mulighed for gode oplevelser, i stedet for fokus på erstatningsansvar.

Anders vil gerne lave et oplæg

7. Månedens roer.

Referat:

August Wisholm for ny klubrekord i 2000 m i ergometer på 5.58.2

Iryna Doroshenko. Iryna fik et gavekort fra sin arbejdsgiver. Hun kunne selv vælge hvilken lokal butik gavekortet skulle bruges i. Men i stedet valgte hun at det skulle være en donation til Hadsund Roklub

8. Evt.

Referat:

Ingelise Christiansen og Ove Holm planlægger at afholde et korttursstyrmandskursus

Vi har søgt Udviklings- og talentpuljen og fået 85.000 til udvikling af ungdomsafdelingen

Der er et behov for ny dobbelt sculler til ungdomsafdelingen.

Anders har søgt en række fonde til forskellige formål. Vi afventer svar.

9. Næste møde.

Referat:

Onsdag 5. marts kl. 18.30